



บันทึกข้อความ

ส่วนราชการ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๙ (อุบลราชธานี) ส่วนอำนวยการ โทร. ๐ ๔๕๓๑ ๑๖๗๗ ต่อ ๑๐๓
ที่ ทส ๐๙๑๙.๑๐๑/คค๑๖ วันที่ ๕ ตุลาคม ๒๕๖๖

เรื่อง ให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ

เรียน ผู้อำนวยการส่วนทุกส่วน
หัวหน้ากลุ่มงานทุกกลุ่มงาน
หัวหน้าศูนย์ทุกศูนย์

สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๙ (อุบลราชธานี) ขอส่งสำเนาหนังสือกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ทส ๐๙๐๑.๓๐๔/ว ๒๐๖๖๒ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน ๒๕๖๖ เรื่อง ให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ มาเพื่อทราบและให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องแจ้งข้าราชการผู้มีรายชื่อตามคำสั่งทราบและปฏิบัติต่อไป

(นายธเนศ อัครจิโนเรศ)

นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ศึกษาราชการกรม
ผู้อำนวยการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๙

① เสนอ ตั้งนางเจริญพร จิรมงคลการ
-เห็นตรงตามแผนในแนบ
นางพพ. dnpa.ubon.com.
-เห็นตรงเพื่อขอ
(นางเจริญพร จิรมงคลการ)
พนักงานธุรการ ส.3

② ทราบ
ดำเนินการตามเสนอ

(นางนพมาศ แก้วพรมชัย)
นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ
หัวหน้าศูนย์สารสนเทศและการสื่อสาร



ส่วนอำนวยการ
เลขที่รับ 578
รับที่ 2 ต.ค. 2566
เวลา

สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ ๒ (ขอนแก่น)
เลขที่รับ 29129
รับ เดือน ปี - 2 ต.ค. 2566
เวลา

บันทึกข้อความ

หน้าห้อง ผอ.สบอ.9
เลขที่รับ 12440
รับที่/เวลา F 3 ต.ค. 2566
ส่งคืนแก้ไข
รับคืน

ส่วนราชการ กรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช สำนักบริหารงานกลาง
โทร. ๐ ๒๕๖๑ ๐๗๗๗ ต่อ ๑๑๕๕, ๑๑๕๖

ที่ ทส ๐๔๐๑.๓๐๔/ว ๒๐๖๖๒ วันที่ ๒๘ กันยายน ๒๕๖๖

เรื่อง ให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ

- ๑) เรียน รองอธิบดีกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ทุกท่าน
ผู้ตรวจราชการกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ทุกท่าน
ผู้อำนวยการสำนักทุกสำนัก
ผู้อำนวยการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑ - ๑๖
ผู้อำนวยการกองทุกกอง
ผู้เชี่ยวชาญเฉพาะด้านการอนุรักษ์ทรัพยากรป่าไม้และสัตว์ป่า
ผู้อำนวยการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์สาขาทุกสาขา
ผู้อำนวยการสำนักงานผู้ตรวจราชการกรม
ผู้อำนวยการสำนักงานบริหารโครงการปลูกป่าและฟื้นฟูป่าต้นน้ำ
ผู้อำนวยการศูนย์เทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
หัวหน้ากลุ่มงานจริยธรรม
หัวหน้ากลุ่มตรวจสอบภายใน
หัวหน้ากลุ่มพัฒนาระบบบริหาร
หัวหน้าศูนย์ราชการสะดวก กรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช

กรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ขอส่งสำเนาคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ส.ต.๑๐ /๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖ เรื่อง ให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ มาเพื่อทราบและให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องแจ้งผู้มีรายชื่อตามคำสั่งทราบและปฏิบัติต่อไป

- ดก. อจ. กม.
- อท. สป. ศล.
- ทป. คม. บร.
- ฟอ. วก. ปล.
- ศูนย์กลางพระเวณา

(นายประสงค์ สุวรรณโชติ)
ผู้อำนวยการส่วนอำนวยการ

(นายอรรถพล เจริญชันษา)

อธิบดีกรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่ง
รักษาการแทนอธิบดีกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบท้ายคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐ / ๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๑	นายรัฐศาสตร์ ดานะ	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ ส่วนประสานโครงการพระราชดำริ และกิจการพิเศษ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๑	๓๕๘๙	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๔ (ตาก) ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๔ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำห้วยน้ำเย็น จังหวัดตาก	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๒	นายสังัด โรจนดิรนนท์	เจ้าพนักงานป่าไม้อาวุโส ส่วนประสานความร่วมมือด้านทรัพยากรป่าไม้ และสัตว์ป่า สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๔	๒๐๑๓	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๔ ทำหน้าที่หัวหน้าโครงการพัฒนาราชภูษาวไทยภูเขา อันเนื่องมาจากพระราชดำริ จังหวัดตาก	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๓	นายโกสิต ชูจันทร์	เจ้าพนักงานป่าไม้ชำนาญงาน ส่วนจัดการต้นน้ำ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๕๐๒๖	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ (เชียงใหม่) ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ ทำหน้าที่หัวหน้าสถานีควบคุมไฟป่าขุนแจ	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๔	นายประดิษฐ์ ลือใจ	เจ้าพนักงานป่าไม้ชำนาญงาน ส่วนยุทธการด้านป้องกันและปราบปราม สำนักป้องกัน ปราบปราม และควบคุมไฟป่า	๔๐๕	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ ทำหน้าที่หัวหน้าเขตห้ามล่าสัตว์ป่าขุนน้ำยม จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบท้ายคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐/๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๕	นายภิติ จุ่งดิลก	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ส่วนฟื้นฟูและพัฒนาพื้นที่อนุรักษ์ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๔	๑๔๖๖	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ (เชียงใหม่) ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ ทำหน้าที่หัวหน้าศูนย์จัดการต้นน้ำ ที่ ๑ จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๖	นายพงษ์เพชร อุดแดง	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ ส่วนจัดการต้นน้ำ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๕๐๓๕	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำแม่พริก จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๗	นายวรวงษ์ ภาคลังกา	นักวิชาการป่าไม้ปฏิบัติการ ส่วนอนุรักษ์และป้องกันทรัพยากร สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๕	๒๑๕๙	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำขุนลาว จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๘	นางสาววิภา เกงกร	นักวิชาการป่าไม้ปฏิบัติการ ส่วนประสานความร่วมมือด้านทรัพยากรป่าไม้ และสัตว์ป่า สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๔๓๑๗	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำแม่ปูน จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

สำเนา

คำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช
ที่ ๕ ๓ ๑ ๐ /๒๕๖๖
เรื่อง ให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ

กรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช พิจารณาแล้ว เพื่อความเหมาะสมและประโยชน์ในการปฏิบัติราชการ ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๓๒ แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ. ๒๕๓๔ ซึ่งแก้ไขเพิ่มเติมโดยพระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน (ฉบับที่ ๕) พ.ศ. ๒๕๔๕ จึงให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ จำนวน ๓๑ ราย ดังบัญชีรายละเอียดแนบท้ายคำสั่งนี้

โดยปฏิบัติราชการให้เป็นไปตามระเบียบ กฎหมาย และหนังสือสั่งการต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้องอย่างเคร่งครัด ในการเดินทางไปติดต่อราชการนอกสำนักงาน ให้ขออนุมัติจากผู้บังคับบัญชาตามลำดับก่อนทุกครั้ง และอนุมัติให้เบิกค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการต่างสำนักเบิกเงินเดือนได้ ตามนัยหนังสือกระทรวงการคลัง ที่ กค ๐๕๐๒/๓๘๙๗๓ ลงวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๖

สั่ง ณ วันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

(ลงนาม) อรรถพล เจริญชันษา

(นายอรรถพล เจริญชันษา)

อธิบดีกรมทรัพยากรทางทะเลและชายฝั่ง

รักษาราชการแทนอธิบดีกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช

สำเนาถูกต้อง




(นายอรรถมรัตน์ อรัญญษทรศน์)
นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบท้ายคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐ /๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๙	นายสุเทพ หายใจ	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ กลุ่มงานควบคุมและตรวจสอบการล่าสัตว์ป่า ระหว่างประเทศ กองคุ้มครองพันธุ์สัตว์ป่าและพืชป่าตามอนุสัญญา	๘๑๙	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ (เชียงใหม่) ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำผางาว-วาง จังหวัดเชียงราย และทำหน้าที่หัวหน้าโครงการอันเนื่องมาจากพระราชดำริ พื้นที่ดอยยาว-ดอยผามน-ดอยผาจิ จังหวัดเชียงราย อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๑๐	นายมานพ ประวัง	เจ้าพนักงานป่าไม้ชำนาญงาน ส่วนอุทยานแห่งชาติ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๔๗๖๑	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕ ทำหน้าที่หัวหน้าโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตชุมชน ในพื้นที่อนุรักษ์ตามแนวพระราชดำริ จังหวัดเชียงราย	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๑๑	นายมานพ แก้วฟู	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ ส่วนจัดการต้นน้ำ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๔๙๙๓	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ (เชียงใหม่) ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำโป่งใคร่ จังหวัดเชียงใหม่ และปฏิบัติราชการสำนักอนุรักษ์และจัดการต้นน้ำ ทำหน้าที่หัวหน้าศูนย์วิจัยต้นน้ำที่ ๑ จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง และทำหน้าที่หัวหน้าสถานีวิจัยต้นน้ำดอยเชียงดาว จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบทำยคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐ /๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๑๒	นายสกุลเดช นันตา	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ ส่วนจัดการต้นน้ำ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๔๙๕๖	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ (เชียงใหม่) ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำแม่อวม จังหวัดเชียงใหม่ และทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยโครงการพัฒนาป่าไม้ อันเนื่องมาจากพระราชดำริสวนป่าสิริกิติ์ที่ ๕ (แม่อวม) จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง และปฏิบัติราชการสำนักอนุรักษ์และจัดการต้นน้ำ ทำหน้าที่หัวหน้าสถานีวิจัยต้นน้ำแม่แจ่ม จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๑๓	นายอดิศักดิ์ หน่อแก้ว	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ ส่วนจัดการต้นน้ำ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๕๐๒๕	ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำห้วยป่าเลา จังหวัดเชียงใหม่ และปฏิบัติราชการสำนักอนุรักษ์และจัดการต้นน้ำ ทำหน้าที่หัวหน้างานวิจัยการจัดการต้นน้ำศูนย์ศึกษา การพัฒนาห้วยฮ่องไคร้อันเนื่องมาจากพระราชดำริ จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป 

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบทำยคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐ /๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๑๔	นางเครือวัลย์ พิพัฒน์สวัสดิกุล	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ กลุ่มงานวิชาการ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๕๐๔๖	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ (เชียงใหม่) ทำหน้าที่หัวหน้าโครงการอนุรักษ์พันธุกรรมหายาก รองเท้านารีอินทนนท์ตามพระราชดำริ ในพื้นที่ภาคเหนือ (ดอยอินทนนท์) จังหวัดเชียงใหม่ และปฏิบัติราชการสำนักวิจัยการอนุรักษ์ป่าไม้และพันธุ์พืช ทำหน้าที่หัวหน้าสวนรุกขชาติแม่ฮ่องหนาว จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๑๕	นายอรรถพล สัตยาวุฒ	นักวิชาการป่าไม้ปฏิบัติการ ส่วนจัดการไฟฟ้า สำนักป้องกันปราบปราม และควบคุมไฟป่า	๔๓๙	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าสถานีควบคุมไฟป่าอบขาน	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๑๖	นายประจักษ์ บัวแก้ว	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ ส่วนประสานโครงการพระราชดำริ และกิจการพิเศษ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๕	๔๖๒๓	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าเขตรักษาพันธุ์สัตว์ป่าแม่แลมและ จังหวัดเชียงใหม่ และแม่ฮ่องสอน และทำหน้าที่หัวหน้าเขตห้ามล่าสัตว์ป่าแม่แลมและ จังหวัดเชียงใหม่ และแม่ฮ่องสอน อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบท้ายคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐ /๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๑๗	นางสาวพัชราภรณ์ อุทยาน	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ส่วนอนุรักษ์สัตว์ป่า สำนักบริหารพันธุ์อนุรักษ์ที่ ๑๑	๓๖๖๓	สำนักบริหารพันธุ์อนุรักษ์ที่ ๑๖ (เชียงใหม่) ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพันธุ์อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าศูนย์ศึกษาธรรมชาติและสัตว์ป่าเชิงดอยสุเทพ จังหวัดเชียงใหม่ และทำหน้าที่หัวหน้าเขตห้ามล่าสัตว์ป่าดอยสุเทพ จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๑๘	นายพลวิทย์ ทองแท้	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ส่วนอุทยานแห่งชาติ สำนักบริหารพันธุ์อนุรักษ์ที่ ๑๓	๔๑๕๐	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพันธุ์อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำแม่ผะเจ จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๑๙	นายวิฑูรย์ สุทธาชัย	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ กลุ่มงานวิจัยต้นน้ำ สำนักอนุรักษ์และจัดการต้นน้ำ	๘๒๑	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพันธุ์อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำแม่หาด จังหวัดเชียงใหม่ และทำหน้าที่หัวหน้าโครงการตามพระราชดำริ บ้านเล็กในป่าใหญ่ดอยดำ จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบท้ายคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐ /๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๒๐	นายประไพ ไชยรัตน์	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ส่วนอุทยานแห่งชาติ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๓	๔๑๓๓	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ (เชียงใหม่) ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำบ่อแก้ว จังหวัดเชียงใหม่ และทำหน้าที่หัวหน้าสถานีพัฒนาป่าไม้บ้านห้วยเต่า โครงการอนุรักษ์และฟื้นฟูสภาพป่าไม้ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ป่าสะเมิง อันเนื่องมาจากพระราชดำริ จังหวัดเชียงใหม่ อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๒๑	นายรมินทร์ มหาวิน	นักวิชาการป่าไม้ปฏิบัติการ กลุ่มงานวิจัยต้นน้ำ สำนักอนุรักษ์และจัดการต้นน้ำ	๙๐๗	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำแม่เนาไพร จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๒๒	นายประพันธ์ศักดิ์ ใจโพธิ์	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ ส่วนอุทยานแห่งชาติ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๔	๒๐๕๓	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าหน่วยจัดการต้นน้ำแม่เตี้ยะ จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบท้ายคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐ /๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๒๓	นายโยธิน จันทวี	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ กลุ่มงานวิชาการ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๒	๓๘๔๖	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ (เชียงใหม่) ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าโครงการสถานีสาริตถ์และถ่ายทอดการเกษตร ป่าไม้ สิ่งแวดล้อม อันเนื่องมาจากพระราชดำริ จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๒๔	นายวรรณชัย รักมิตร	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ส่วนประสานโครงการพระราชดำริ และกิจการพิเศษ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๓	๔๑๙๐	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าศูนย์จัดการต้นน้ำ ที่ ๔ จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๒๕	นายดิศสกุล ธรรมสาณกุล	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ส่วนคุ้มครองสัตว์ป่า สำนักอนุรักษ์สัตว์ป่า	๙๙๔	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าศูนย์จัดการต้นน้ำ ที่ ๖ จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๒๖	นายทวิวรรณ แดงมณี	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ส่วนประสานโครงการพระราชดำริ และกิจการพิเศษ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๓	๑๖๑๓	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ ทำหน้าที่หัวหน้าศูนย์จัดการต้นน้ำ ที่ ๗ จังหวัดเชียงใหม่	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบท้ายคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๕๓๑๐ / ๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๘ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๒๗	นายกัมปนาท ประจงพิมพ์	เจ้าพนักงานป่าไม้อาวุโส ส่วนอนุรักษ์และป้องกันทรัพยากร สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๙	๓๐๔๒	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ สาขาแม่สะเรียง ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ สาขาแม่สะเรียง ทำหน้าที่หัวหน้าสถานีควบคุมไฟป่าแม่ฮ่องสอน และปฏิบัติราชการสำนักวิจัยการอนุรักษ์ป่าไม้และพันธุ์พืช ทำหน้าที่หัวหน้าสวนรุกขชาติโป่งแยง จังหวัดแม่ฮ่องสอน อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๒๘	นายสำราญ ธรรมตา	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการพิเศษ ส่วนประสานโครงการพระราชดำริ และกิจการพิเศษ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๓	๔๑๖๓	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ สาขาแม่สะเรียง ทำหน้าที่หัวหน้าสถานีควบคุมไฟป่าปางตอง อันเนื่องมาจากพระราชดำริ จังหวัดแม่ฮ่องสอน	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๒๙	นายธนากร ธิรชานัต	เจ้าพนักงานป่าไม้อาวุโส ส่วนควบคุมและปฏิบัติการไฟป่า สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๔๒๓๙	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ สาขาแม่สะเรียง ทำหน้าที่หัวหน้าสถานีควบคุมไฟป่าแม่สุรินทร์ และทำหน้าที่หัวหน้าโครงการพัฒนาป่าไม้ตามแนวพระราชดำริ โดยคุณวม จังหวัดแม่ฮ่องสอน อีกหน้าที่หนึ่ง และปฏิบัติราชการสำนักวิจัยการอนุรักษ์ป่าไม้และพันธุ์พืช ทำหน้าที่หัวหน้าสวนรุกขชาติแม่สุริน จังหวัดแม่ฮ่องสอน อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป

บัญชีรายละเอียดให้ข้าราชการไปปฏิบัติราชการ
แบบทำยคำสั่งกรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุ์พืช ที่ ๔๓ ๑๐ / ๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๔ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖

ลำดับ ที่	ชื่อ - สกุล	ตำแหน่ง / สังกัด	ตำแหน่ง เลขที่	ให้ไปปฏิบัติราชการ	หมายเหตุ
๓๐	นายณัฐชัย ช้องสอนรักษ์	นักวิชาการป่าไม้ชำนาญการ กลุ่มงานวิชาการ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๔๕๐๒	สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ สาขาแม่สะเรียง ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ สาขาแม่สะเรียง ทำหน้าที่หัวหน้าโครงการจัดตั้งหมู่บ้านยามชายแดน อันเนื่องมาจากพระราชดำริ บ้านแม่ส่วยอู จังหวัดแม่ฮ่องสอน และปฏิบัติราชการสำนักวิจัยการอนุรักษ์ป่าไม้และพันธุ์พืช ทำหน้าที่หัวหน้าสวนรุกขชาติห้วยชมภู จังหวัดแม่ฮ่องสอน อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป
๓๑	นายญาณวุฒิ ยศไกร	นักวิชาการป่าไม้ปฏิบัติการ ส่วนประสานโครงการพระราชดำริ และกิจการพิเศษ สำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖	๔๔๐๘	ปฏิบัติราชการสำนักบริหารพื้นที่อนุรักษ์ที่ ๑๖ สาขาแม่สะเรียง ทำหน้าที่หัวหน้าโครงการแหล่งพันธุ์กรรมไม้สักและพัฒนา คุณภาพชีวิตราษฎร บริเวณป่าลุ่มน้ำของ-ลุ่มน้ำปาย อันเนื่องมาจากพระราชดำริ จังหวัดแม่ฮ่องสอน หน่วยปฏิบัติการพื้นที่ที่ ๒ (กลุ่มบ้านห้วยชลอบ) และปฏิบัติราชการสำนักวิจัยการอนุรักษ์ป่าไม้และพันธุ์พืช ทำหน้าที่หัวหน้าศูนย์คุ้มครองพันธุ์พืชป่า จังหวัดแม่ฮ่องสอน อีกหน้าที่หนึ่ง	ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไป